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附1：十七年来，茂名地区被中共非法抓捕、拘留的法轮功学员名单（部份）：

1999年：祝方霞、吴竞、吴励文、吴永坚、邓少松、杨坤熙、黎万福、黄柱峰、黎金生、梁少琳、庞晓丹、黄永泉、吴励文等，其中5人被非法劳教。

2000年：郭秀群、杨明芬、袁洁玲（本年二次）、李建英（本年二次）、黄柱峰、吴永坚、吴成熙、张冲云（后成为犹大）、詹广岩、郑保、吴志歧、吴尉文、谢姜梅、陈彩霞、汪子里、杨志芳、崔秀菊、罗锦坤、邓碧、梁华南、李源东、高锦祥、刘冲、杨杰、梁伟、陈丽贤、胡丽君、张振飞、徐恩生、吴祖强、吴先金、陈丽文（被迫害致死）、吴永坚、袁洁玲，周达琼、李建英、刘玲、袁洁敏，刘惠荣、谭群等，其中，有些送洗脑班迫害，18人被非法劳教，12人被非法判刑，1人被迫害致死。

2000年2月，黄学斌、黄安忠被非法关押在电白第二看守所2个多月。

王日权  十七年的迫害中，曾被非法绑架13次、抄家十多次。长时间拘留几个月，短时间拘留几天或十五天。2000年大年被非法绑架到电白第一看守所后转第二看守所，家中6岁孙女无人看管，掉下水塘淹死。共产党害得他家破人破人亡，害得他家经济和生产大损失，生活无得安定。

2000年，李国华被非法关押在看守所一年，2001年10月关河东洗脑班一年10个月。

2000年7月，黄英莲被非法关押在电白第一看守所2个月，被勒索2万元。2005年7月被非法关河东洗脑班，被勒索一万多元。

2001年：潘争、张伟容、罗基、梁锦春，何耿庆、陈向前、陈亚艳、梁树候、潘冬梅、李康福。2001年4月，甘惠玲被勒索2800元。……

2000年 11月-2001年6月，黄廷玉被非法关押在电白第二看守所迫害。

2000年，冯杰、陈兴、杨英兰、杨兰、顾华、梁秀芝（妹）、李平梅等，2000年11月-2001年8月被非法关押在电白第二看守所迫害，李平梅2001年8月转洗脑班迫害。

2000年，凌秀去北京上访，被非法绑架关电白看守所四个月，勒索钱五千七百元。凌秀曾多次被抄家，绑架四次，拘留三次，洗脑一次。朱辉荣，电白法轮功学员，2000年去北京证实大法，被北京警察绑架后，被转回电白看守所关押四个月，勒索家中交纳现金六千元，家被抄、抢走家中存折七千元存款。

2001年过大年，李金秀被非法抄家并绑架到电白看守所关押四个多月后，迫害得病重不能起床，勒索儿子四千三百元才释放。曾被非法绑架两次。

2002年：崔洁、林春风、苏燕、林秋云（后被迫害致死）、周华建、张万娣……

2003年：李小明（教师）、麦伟连……

2004年：陈瑞燕（曾被恶人打断右手）、陆秀容、李亚群……

2005年：林燕梅、李建玉、陈伟萍、陈炳刚、吴东梅夫妇（教师）、黄仙凤、罗基、陈玉萍、李凤娣、李树伟、杨荣尤、张万娣、施秀萍、朱石雄……

2006年：潘明胜、梁锦春、李峭松、廖程彬、邓少松、谭伯春、吴金水、杨亚兰、梁汉强、陈玉萍……其中梁锦春、邓少松等多人被非法判刑。

2007年：潘艳梅、杨金寿（音）、潭统清、杨日新、李健玉及未修炼的丈夫、关美丽、潘德胜、余汉妹、谭玉仙、何艳华（中学教师）……

2008年：陆安武（教师）、周盛欢、张向明、汪玉、罗基、李顺华、谢学绍、李光武……

2009年：陈美玲（被非法判刑五年）、陈炳刚、陈秀（自1999年以来被非法抓捕了12次）、劳海文、吴惠娟、李权珍、李燕琼、杨亚兰、李少清、卢洪飞、李建、成丽、张伟容。梁少琳等多人被非法判刑。

2010年：郭宙兴、关美丽（曾多次被绑架）、梁秀芳…

2011年：刘绍仔、麦伟莲、陶永红、吴明露、潘桂辉、洪美芳等，刘绍仔等被非法判刑。

2012年：陈秀（12次被绑架，此次绑架后被非法劳教二年）梁广珍……

2013年：吴有清 、李俏、胡秀慧、祝方霞、梁桂芬、凌秀（女）、瑞莲（女）、雪梅（女）、淑英（女）、梁秋园（女）、瑞芳（女）、李金秀（女）、 秀珍（华珍？女，洗脑班）、女青年、李汉新（男）、辉荣（李汉新的妻子），还有两位妇女不知名、梁广珍。

2015年 ：李珍玉、吴轻（被送到三水洗脑班迫害2个多月）、周达琼（被送到三水洗脑班迫害近3个月）。 李珍玉、杨日明、吴金水、柯郑基、麦治中、谢亦兰、吴志歧、李素明、陈美玲、张华红等被非法绑架，并被判刑。镇盛镇11个法轮功学员诉江后，被绑架到派出所逼迫写，诬告江泽民，不再诉江等。潘桂兰 2015年被合江派出所绑架，抢劫身上260元、手机一台、珍珠项链一条。

2016年 陈炳庚、梁秋媛被绑架。

附2：十七年来，茂名地区被中共非法劳教的法轮功学员名单105人（部份）：

（1） 梁少琳：1999年10月进京上访，被非法劳教两次（劳教所到期不放人，实际劳教约五年）；2009年被非法判刑9年。
（2） 
（2 ）庞晓丹：1999年10月进京上访，被非法劳教2年。
（3 
（4 ）黄永泉：1999年10月进京上访，被非法劳教？年。
（5 
（6 ）吴励文：1999年10月进京上访，被非法劳教3年。
（7 
（8 ）詹广岩：1999年写呼吁信，被非法劳教1年。
（9 ）
（10 ） 杨杰：不昧心写“悔过书”，被非法劳教一年。
（11 
（12 ） 郑保：2000年3月骑车进京上访，被非法劳教一年（后为被非法判刑七年，被             迫害致死）。
（13 
（14 ）郑美琼：电白法轮功学员，2000年10月进京上访，被非法劳教二年。
（15 
（16 ）陆秀珍  2000年上北京上访，被非法劳教三年。
（17 
（18 ）邓少松：2000年底进京上访，被非法劳教一年（后于2007年被非法判刑六年）。
（19 
（20 ）吴志歧：向公安机关写信反映法轮大法的真实情况，被非法劳教一年（后被       非法判刑七年；2016年6月被非法判刑3年3个月）。
（21 
（22 ）吴尉文：1999年底进京上访，被非法劳教二年。
（23 
（24 ）谢姜梅：1999年底进京上访，被非法劳教一年。
（25 
（26 ）陈彩霞：1999年底进京上访，被非法劳教一年。
（27 
（28 ）汪子里：1999年底进京上访，被非法劳教二年。
（29 
（30 ）杨志芳：1999年底进京上访，被非法劳教二年，2004年非法判劳教三年。
（31 
（32 ）崔秋菊2000年进京上访，被非法劳教二年（2013年中被迫害离世）。

（33 ）邓碧：电白法轮功学员，进京上访，被非法劳教二年。
（34 
（35 ）梁华南：进京上访，被非法劳教一年。
（36 
（37 ）李源东：进京上访，被非法劳教一年。
（38 
（39 ）高锦祥：进京上访，被非法劳教二年。
（40 
（41 ）何滟华：进京上访，被非法劳教一年半。
（42 
（43 ）黄柱峰：2001年8月2日被非法劳教二年，在三水劳教所受到“五马分尸”等  酷刑，致残还送洗脑班。
（44 
（45 ）李建：2001年进京上访，被非法劳教一年；2002年又被非法劳教（后又被非法判刑十二年）。
（46 
（47 ）张伟容：2001年进京上访，被非法劳教一年；另有非法判刑6年。
（48 
（49 ）罗基：2001年3月23日，被非法劳教一年半（劳教所到期不放而是转送洗脑班）。
（50 
（51 ）唐海燕：被非法劳教，时间不详。
（52 
（53 ）赖翠兰：被非法劳教，时间不详。
（54 
（55 ）刘冲：被非法劳教，时间不详。
（56 
（57 ）梁伟：坚持修炼法轮功，被非法劳教一年。
（58 
（59 ）陈丽贤：坚持修炼法轮功，被非法劳教二年。
（60 
（61 ）。
（62 
（63 ）杨秋娟：2002年4月发真相资料，被非法劳教二年；2004年12月又被非法劳教。
（64 
（65 ）欧日星：2004年2月贴真相资料，被非法劳教一年半。
（66 
（67 ）吴轻：2000年被非法判劳教二年，2004年11月被绑架后被非法劳教三年。
（68 
（69 ）杨春燕  2000年被非法判劳教二年。
（70 
（71 ）麦伟莲  2003年3月25日被绑架后，被关在电白第二看守所5个月后，被送三水劳教所非法劳教到2005年3月30日才被释放。2011年8月6日被非法判刑三年。
（72 
（73 ）布爱民  电白法轮功学员，2000年被非法劳教一年。
（74 
（75 ）秀云    电白法轮功学员，2000年被非法劳教二年。
（76 
（77 ）杨明霞  电白法轮功学员，2000年被非法劳教二年。
（78 
（79 ）黄青梅    电白法轮功学员，2000年被非法劳教三年。
（80 
（81 ）陈伟萍  电白法轮功学员，被非法抄家五次，被绑架四次。2001年大年被关押在洗脑班迫害。2004年冬季再次被非法绑架送三水劳教所劳教三年，遭惨重迫害，牙齿被拔掉。。
（82 
（83 ）沈的的  电白法轮功学员，2000年被非法劳教二年。
（84 
（85 ）车玉庆   电白法轮功学员，被非法劳教二次。2003年被非法劳教一年半。
（86 
（87 ）潘增  、杨太，电白法轮功学员，2001年被非法劳教二年。潘增于2012年被迫害离世。
（88 
（89 ）吴成熙  电白法轮功学员，被非法劳教。
（90 
（91 ）高锦祥  电白法轮功学员，被非法劳教。
（92 
（93 ）罗利  电白法轮功学员，2000年被非法劳教三年。
（94 
（95 ）柯朗生  于2003年12月被茂名610转到三水劳教所迫害。
（96 
（97 ）李建玉：2004年12月被绑架后被非法劳教二年。
（98 
（99 ）吴友清：2005年被非法劳教三年；2013年8月1日非法判刑四年。
（100 
（101 ）韦金江：2005年被非法劳教二年。
（102 
（103 ）吴炳达：化州法轮功学员，被非法劳教一年。
（104 
（105 ）胡秀慧：2005年12月3日被绑架，后被非法判三年劳教，送三水妇教所迫害。
（106 
（107 ）贺敬：2005年被非法劳教一年（后于2007年被非法判刑五年）。
（108 
（109 ）何卫宇：被非法劳教，时间不详。
（110 
（111 ）杨志芳：2005年1月30日被绑架，后被非法劳教。
（112 
（113 ）李建英，2008年6月，被非法劳教二年（此前于2001年被非法判刑四年）；
（114 
（115 ）吴先金：先后被非法劳教二次；2010年10月25日非法劳教一年。
（116 
（117 ）李树伟：2005年，被非法劳教二年（在深圳梅林劳教所）；2007年，第二次非  法劳教（在安徽省宣城市南湖劳教所）。
（118 
（119 ）黎亮：2003年5月30日被非法劳教三年，被三水劳教所迫害致死。
（120 
（121 ）田惠英：2004年2月15日被非法劳教二年，被三水劳教所迫害致死。
（122 
（123 ）徐恩生：2004年发放真相资料被非法判处三年劳教，后被三水劳教所迫害致死。2000年曾被非法判刑三年。
（124 
（125 ）覃少珍：2006年1月15日被非法送去三水非法劳教。
（126 
（127 ）康少珍：2006年1月15日被非法送去三水非法劳教。
（128 
（129 ）祝方霞：2006年1月15日被非法送去三水非法劳教，因体检不合格劳教所拒收。
（130 
（131 ）施秀萍：2006年1月15日被非法送去三水非法劳教，因体检不合格劳教所拒收。
（132 
（133 ）吴金水：2006年11月25日被非法劳教一年。
（134 
（135 ）何彦伟：2007年9月30日被绑架，后被非法劳教一年半。
（136 
（137 ）任思女  2006年，在深圳被非法劳教二年。2013年被非法关茂名洗脑班迫害。
（138 
（139 ）郭宙兴：2010年3月被非法送三水劳教所劳教，时间不详。
（140 
（141 ）潘艳梅：电白法轮功学员，2000年被非法劳教两年，2003年非法劳教一年半。
（142 
（143 ）苏洁珍：被非法劳教，时间不详。
（144 
（145 ）谢月群：被非法劳教二年。
（146 
（147 ）谢文界：被非法劳教二年。
（148 
（149 ）唐乙文：被非法劳教二年，2001年-2003年；被非法关押在广州槎头劳教所迫害。
（150 
（151 ）蔡和兴：被非法劳教，时间不详。
（152 
（153 ）李乃宏（曾上过朝鲜战场的七十多岁老人）：被非法劳教，时间不详。
（154 
（155 ）吴炳志：被非法劳教，时间不详。
（156 
（157 ）余茜：三茂铁路公司职员，被非法劳教，时间不详。
（158 
（159 ）陈美玲，化州法轮功学员，2009年3月19日，在学校讲真相、发真相光碟，被化州刑警队的恶人跟踪绑架，并被抄家和劫持到化州市第一看守所，后被非法劳教，关押在三水妇教所迫害（2002年被非法判刑五年，被关押于广东省女子监狱。2016年7月被非法判刑四年半。
（160 
（161 ）邓归，电白法轮功学员，被非法劳教，时间不详。
（162 
（163 ）梁寿林，电白法轮功学员，2001年被非法劳教两年。
（164 
（165 ）蔡华兴，电白法轮功学员，2000年被非法关押在电白第二看守所迫害两年，被非法劳教一年。
（166 
（167 ）刘振学，电白法轮功学员，被非法劳教，时间不详；
（168 
（169 ）邓梅珍，非法劳教二年，被非法关押在茂名洗脑班迫害一年多，被勒索一万二千多元   才将其放出。
（170 
（171 ） 陈秀，在17年的迫害中，她被非法绑架12次。2005年5月及2009年6月被绑架，后被非法判劳教一年零九个月和被非法判劳教二年，之后送三水妇教所迫害。
（172 
（173 ）林燕梅，女，她因为坚持做好人，屡遭迫害，被非法绑架八次，非法劳教二次，2001年劳教三年，2005年被非法劳教三年。
（174 
（175 ）陈燕娟2001年2月-2004年7月，被送三水劳教所非法劳教三年5个月。
（176 
（177 ）廖玉英 2000年6月去北京上访，被关押在电白第二看守所15天；2000年12月-2001年10月被非法关押在电白第二看守所，2001年10月-2002年4月送三水劳教；2004年4月，610来家强行绑架到茂名洗脑班一周。
（178 
（179 ）黄白凤  2000年6月关在大衙一间荒废学校一周（南岭中学）。2001年10月被关在南岭中学15天。2008年2月-2009年2月被送三水劳教所非法劳教。
（180 
（181 ） 邓玉莲 2000年4月上北京，被关押在电白第二看守所15天；2001年2月邪恶上门抄家，被非法关押在洗脑班一年，然后送三水劳教所，2004年6月才释放。2008年2月-2010年6月被送三水劳教所劳教。
（182 
（183 ） 黄发娣  2005年2月-2007年4月被非法关在三水劳教所劳教两年。
（184 
（185 ）黄美玉 2000年被非法劳教二年。
（186 
（187 ）黄思静 2001年被非法关押在电白第二看守所。2003年被非法劳教两年。
（188 
（189 ）廖玉英  车玉庆 2003年被非法劳教一年半。
（190 
（191 ）罗利 被非法劳教三年。
（192 
（193 ）黄月梅 被非法劳教一年。
（194 
（195 ）潘艳梅 2000年被非法劳教两年，2003年被非法劳教一年半。
（196 
（197 ）梁晓霞2000年-2004年被非法劳教3年半。
（198 
（199 ）邓汉兆 2000年7月被非法劳教一年。1999年10月24日，陈村镇派出所所长杨小明、管区妇女主任廖建兰及610人员非法强行闯入他家，那时他才十六岁，被非法绑架到陈村镇一个私人住房拘禁15天。2000年2月7日被非法绑架到电白第二看守所非法拘留5个月后被非法劳教一年。
（200 
（201 ）蔡安 2000年在乌踏洗脑班迫害三个月后，送电白第一看守所迫害四个月，又送电白第二看守所迫害一年半后，送三水劳教所劳教一年。
（202 
（203 ）关美丽 茂名茂港区法轮功学员，2000年，她发真相资料被不明真相的人举报，被警察绑架到霞里派出所关一天一夜、送茂名第二看守所关押14天、送茂名洗脑班迫害三个。回家不久又被抓出茂名第二看守所关押六个多月后，送三水劳教所迫害六个月，被罚款1500元才放人。2009年、2010年有被茂港去610抓去茂名洗脑班分别迫害三个多月。
（204 
（205 ）梁秋媛 电白法轮功学员，被遭绑架10多次。2000年被关押在坡心戒毒所20多天。2001年除夕被非法关押在电白第二看守所，挂上牌子游看守所。2002年被非法关押在茂名洗脑班半年，勒索她儿子两千元。2004年被非法送三水劳教所劳教二年，勒索三百多元。
（206 
（207 ）李建玉 电白坡心法轮功学员，被非法抄家四次、绑架四次、劳教一次，送三水劳教所迫害三年。非法拘留和关洗脑每次都是关几个月。茂名洗脑班勒索家人三百元。
（208 
（209 ）陈伟萍 曾被非法抄家五次、绑架四次。2001年大年被非法关押在电白看守所一年后，转送茂名洗脑班迫害。2004年冬再次被非法绑架在三水劳教所劳教三年。
（210 
附3：十七年来，茂名地区被中共非法判刑的法轮功学员名单62名（部份）

（1） 吴祖强，第一次（上访）2000年非法刑期三年，第二次（做真相资料）2010年10月25日非法刑期八年，共十一年。
（2） 
（3） 吴先金（吴祖强之子），（与其父上访）2000年非法刑期三年；2010年10月25日非法劳教一年。
（4） 
（5） 胡丽君，1999年底2000年初写呼吁信，非法刑期三年。
（6） 
（7） 张振飞，1999年底2000年初写呼吁信，非法刑期一年。
（8） 
（9） 徐恩生，2000年3月18日他与其他四名法轮功学员骑车进京上访，非法刑期三年，2004年被非法判处三年劳教，后被迫害致死。
（10） 
（11） 吴永坚，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期七年。
（12） 
（13） 袁洁玲，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期七年。
（14） 
（15） 周达琼，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期四年。
（16） 
（17） 李建英，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期四年。
（18） 
（19） 刘玲，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期三年。
（20） 
（21） 袁洁敏，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期三年。
（22） 
（23） 梁运珍，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期三年。
（24） 
（25） 刘惠荣，2000年底进京上访被迫跳楼逃生，非法刑期三年（缓期执行）。
（26） 
（27） 梁锦春，第一次（2001年前后）非法刑期四年，第二次（2006年2月，与卢洪飞同一冤案）非法刑期七年，共十一年。
（28） 
（29） 李坤，茂名法轮功学员，2002年1月份做真相资料被绑架，非法刑期十四年，被非法关押在阳江监狱和四会监狱迫害。
（30） 
（31） 李鑫华（李坤之子，高一学生，未满十八岁），茂名法轮功学员，2002年1月做真相资料被绑架，非法刑期五年，关押于阳江监狱迫害。
（32） 
（33） 何耿庆，2001年1月做真相资料被绑架，非法刑期十一年。
（34） 
（35） 陈向前，2001年1月做真相资料被绑架（与何耿庆同冤案），非法刑期十三年。
（36） 
（37） 陈亚艳（陈向前之妹），2001年1月做真相资料被绑架（与何耿庆同冤案），非法刑期五年。
（38） 
（39） 陈德光，非法刑期三年（待核实）。
（40） 
（41） 吴金成，茂名法轮功学员，2002年1月，被非法刑期十四年；关押于阳江监狱迫害。
（42） 
（43） 刘鉴宗（浙江省人），2002年1月，被茂南区法院非法刑期十二年。
（44） 
（45） 陈美玲，女 化州法轮功学员，2002年10月被非法判刑五年，被关押于广东省女子监狱。2015年11月8日发法轮功资料被化州610绑架，非法抄家。2016年7月11日被非法判刑4年6个月。
（46） 
（47） 戴燕萍，化州法轮功学员，2002年10月遭诬判五年，被关押于广东省女子监狱。
（48） 
（49） 邓少松，2006年10月被绑架，非法刑期六年（另有2000年底上访被非法劳教一年）。
（50） 
（51） 李康福，化州法轮功学员，2001年被非法判刑十年。
（52） 
（53） 梁楼图，2004年8月，非法刑期九年。
（54） 
（55） 郑保，2004年8月，非法刑期七年（另有二次非法劳教各一年）。
（56） 
（57） 朱石雄：茂名法轮功学员，2005被非法判刑三年，被关押在阳江监狱迫害。
（58） 
（59） 柯郑基，2004年8月，非法刑期七年，被关押在阳江监狱迫害。
（60） 
（61） 李凤娣（女），茂名法轮功学员，2006年8月收藏真相资料，非法刑期十年，送广东女子监狱迫害。
（62） 
（63） 卢洪飞（女），2009年9月非法刑期十五年。
（64） 
（65） 李建，2009年9月非法刑期十二年。
（66） 
（67） 成丽，2009年9月非法刑期十一年。
（68） 
（69） 张伟容，2009年9月非法刑期六年；另有劳教1年。
（70） 
（71） 廖程彬，非法刑期六年。
（72） 
（73） 吴志岐，2006年被非法刑期七年，被关押在阳江监狱迫害，另有劳教1年；2016年6月28日被非法判刑三年半，7月6日秘密送四会监狱迫害。
（74） 
（75） 潘名胜，2007年9月27日被非法刑期八年。
（76） 
（77） 刘剑宗，2002年与李坤等法轮功学员挂横幅，被非法刑期十二年。
（78） 
（79） 贺敬（女），2005年非法刑期五年（先前被非法劳教一年）。
（80） 
（81） 陈小霞  2005年9月15日晚7至8点在下岗街发真相资料时被邪恶绑架，被非法判刑四年，送广东省女子监狱迫害致精神失常。
（82） 
（83） 李光武，2008年4月14日被绑架，非法刑期九年。
（84） 
（85） 陆安武，2008年4月14日被绑架（与李光武同冤案），非法刑期七年。
（86） 
（87） 梁少琳，2009年9月，非法刑期九年（另有非法劳教实际关押共约五年）。
（88） 
（89） 韦金刚，2009年9月张贴真相资料被绑架，非法刑期五年。
（90） 
（91） 刘绍仔，2011年8月非法刑期四年。
（92） 
（93） 麦伟莲，2011年8月非法刑期三年。
（94） 
（95） 潘保江 电白法轮功学员，被非法判刑三年。
（96） 
（97） 李权珍，非法刑期不详（可能为二年）。 
（98） 
（99） 余春芝，非法刑期不详。
（100） 
（101） 陶永红，茂名法轮功学员，2011年6月非法刑期三年。
（102） 
（103） 吴明露，茂名法轮功学员，2011年6月非法刑期三年（取保后审）。
（104） 
（105） 梁广珍  茂名法轮功学员， 2012年9月20日非法刑期四年。
（106） 
（107） 吴有清 2013年8月1日非法刑期四年。
（108） 
（109） 李俏   2013年8月1日非法刑期四年 。  
（110） 
（111） 胡秀慧  2013年8月1日非法刑期三年六个月。
（112） 
（113） 祝方霞  茂名法轮功学员，2013年8月28日非法刑期五年。
（114） 
（115） 梁桂芬  茂名法轮功学员，2013年11月2日非法刑期三年半。
（116） 
（117） 李珍玉  茂名法轮功学员，2015年被非法判刑三年。
（118） 
（119） 杨日明  茂名法轮功学员，2015年5月非法刑期二年。
（120） 
（121） 吴金水  茂名法轮功学员，2015年5月非法刑期四年。
（122） 
（123） 张华红 女 化州法轮功学员 ，2015年10月28日诉江遭绑架，2016年7月11日被非法判刑3年6个月。
（124） 
（125） 麦治中  茂名法轮功学员，2015年11月19日被茂名610、茂南区610、河西派出所等近20人绑架，2016年9月13日上午被非法庭审，2016年10月29日被非法判刑七年、处罚金两万元。
（126） 
（127） 柯郑基  茂名法轮功学员，2015年11月19日被茂名610、茂南区610、河西派出所等近20人绑架，2016年9月13日上午被非法庭审，2016年10月29日被非法判刑六年、处罚金一万五千元。
（128） 
（129） 谢亦兰  茂名法轮功学员，2015年11月19日被茂名610、茂南区610、河西派出所等近20人绑架，2016年9月13日上午被非法庭审，2016年10月29日被非法判刑五年、处罚金一万元。
（130） 
（131） 李素明  茂名法轮功学员，2015年11月19日被茂名610、茂南区610、河西派出所等近20人绑架，2016年9月13日上午被非法庭审，2016年10月29日被非法判刑七年、处罚金五千元。 
（132） 
附4：十七年来，茂名地区被茂名洗脑班迫害过的法轮功学员名单人（部份）

（1） 谭群，44岁，茂名市茂港区坡心镇人。2000年12月进京上访，被非法绑架，后被押回电白二所非法拘留15天。茂港区610不法人员到期不放人，继续非法关押了1年多。后来又被茂名610转到茂名法制洗脑班非法关押迫害。. 
（2） 
（3） 邓梅珍 2002年9月30日，电白610将邓梅珍、李珍和一男弟子从家中绑架进茂名市法制学校洗脑班迫害。
（4） 
（5） 杨明芬：骑车进京上访的五位法轮功学员之一，曾被劳教迫害，又被关在洗脑班迫害一年多，在洗脑班里被吊铐、毒打，受尽非人的折磨，后被迫害致死。
（6） 
（7） 黄月梅 女 电白博贺法轮功学员，2000年去北京上访，被绑架回电白第二看守所关押一年后，转到茂名河东洗脑班迫害一年后，又判劳教一年，被加期三个月，才回到家。
（8） 
（9） 肖颜  电白坡心镇法轮功学员，被被非法关茂名洗脑班迫害。。
（10） 
（11） 陈炳刚 男  80多岁，电白坡心镇法轮功学员，曾被非法绑架十多次。2001年过大年时被非法绑架到电白第二看守所迫害半年多。2002年再次绑架到茂名洗脑班两年多，家中水牛被偷，经济损失一万多元。年轻儿子生病无钱治、无人照顾，死于家中。
（12） 
（13） 沈元雄 男  79多岁，电白法轮功学员被非法关茂名洗脑班迫害。
（14） 
（15） 邱琼华，女，59岁，电白县沙琅镇人，被电白610绑架关到洗脑班里迫害，被人强行打过不知名的针，后造成生活不能自理。
（16） 
（17） 何彦伟：2004年3月3日在外发资料讲真相时，被电白县下洞派出所强行绑架到电白第二看守所，后被送茂名市“法制班”强行洗脑迫害。
（18） 
（19） 邓水玉：2004年3月3日在外发资料讲真相时，被电白县下洞派出所强行绑架到电白第二看守所，后被送茂名市“法制班”强行洗脑迫害。
（20） 
（21） 刘春珍：2004年9月21日上午，茂名洗脑班头目和几个邪悟的犹大伙同茂名市610十几个人到刘春珍家里，将她绑架至洗脑班迫害。
（22） 
（23） 陈玉萍： 2005年9月15日晚7至8点她与罗基、陈小霞在下岗街发真相资料时被邪恶绑架。陈小霞被非法判刑四年，陈玉萍被关押在茂名洗脑班迫害。2006年9月21日，十几个恶人出动三辆警车到她家将她强行绑架，说是办什么学习班（即洗脑班），她绝食抗议，于10月11日闯出魔窟。2010年她再次被洗脑班迫害，6月2日晚被洗脑班的值夜保安毒打，被打得双手臂青黑。洗脑班的保安常被“610”的恶人或犹大张冲云等教唆着去打法轮功学员；
（24） 
（25） 罗基  2005年9月15日晚7至8点在下岗街发真相资料时被邪恶绑架，被关押在茂名市公安局茂西分局国内安全保卫大队，家中被抄走一些大法真相资料、光碟和录音带。罗基被关押在茂名洗脑班迫害。
（26） 
（27） 康少珍，2005年12月5日上午，祝方霞、岑少珍、施秀萍在她家里，被恶警绑架、抄家，被非法关押在邪恶的洗脑班受迫害。
（28） 
（29） 岑少珍  2005年12月5日上午，她与祝方霞、施秀萍去康少珍作客，被恶警绑架，被非法关押在邪恶的洗脑班受迫害。岑少珍绝食抗议，旧病复发，生命危在旦夕。家人去洗脑班要人，但610恶人不许家人接见。
（30） 
（31） 祝方霞：2006年茂名邪恶之徒使用跟踪、蹲坑、电话监控、上门骚扰、绑架等手段迫害大法弟子，以两会为借口在1月10号左右将过年前放回家的祝方霞、陈玉萍、施秀萍实施绑架并关押到洗脑班迫害；
（32） 
（33） 施秀萍：2006年1月10号左右，茂名610将过年前放回家的祝方霞、陈玉萍、施秀萍等非法绑架关押到洗脑班迫害。。
（34） 
（35） 柯瑛：女，五十多岁，茂名法轮功学员，2009年9月20日晚被茂名610找去谈话后放回，21日又被抓去茂名洗脑班迫害。
（36） 
（37） 苏洁珍：2009年9月23日去高州市石古镇探亲讲真相，被恶人告密遭绑架，被非法关押到茂名洗脑班迫害。
（38） 
（39） 茂港区山和中学的一位老师，大概在2008年5月7-8日，在学校被绑架到茂名洗脑班迫害。
（40） 
（41） 赖从生  2009年8月19日下午5点左右，茂名市茂港区“610”头目把赖从生（赖木荣）从电白一所后门，劫持到茂名所谓的“法制学校”（实为法西斯洗脑班）迫害。
（42） 
（43） 吴明露，2011年6月10日中午送往茂名市洗脑班迫害，2011年6月21日放回家。
（44） 
（45） 梁少琳，2009年9月24日被非法关押在茂名市洗脑班迫害。
（46） 
（47） 柯朗生，2000年12月19日被非法关押在茂名市洗脑班迫害三年后，于2003年12月被610转到三水劳教所迫害，后被迫害致死。
（48） 
（49） 王玉兰，2010年9月26日被非法关押在茂名市洗脑班迫害致死。
（50） 
（51） 卢耀芳，2001年9月26日晚在大草坪乘凉时被非法绑架后又送去茂名市洗脑班迫害。
（52） 
（53） 陆定娥，2001年9月26日晚在大草坪乘凉时被非法绑架后又送去茂名市洗脑班迫害。
（54） 
（55） 周月珍，2001年9月26日晚在大草坪乘凉时被非法绑架后又送去茂名市洗脑班迫害。
（56） 
（57） 吴进  2001年9月被非法绑架后又送去茂名市洗脑班迫害。
（58） 
（59） 柯慧琼  2006年被非法抓去茂名市洗脑班迫害一个多月。
（60） 
（61） 吴亦雄  2001年9月26日晚在大草坪乘凉时被非法绑架后又送去茂名市洗脑班迫害，后被迫害致死。
（62） 
（63） 黄仙凤  2005年7月24日下午，五、六辆警车、十五个公安和便衣对她非法抄家，并绑架至洗脑班迫害。二零零七年上半年在家心脏突发，离开人世。
（64） 
（65） 梁明珍， 2001年9月26日非法绑架送至洗脑班迫害一个多月。
（66） 
（67） 郭秀群，2002年9月被茂石化公司“610”骗去“开会”绑架至洗脑班迫害，一直到二零零四年才放回。
（68） 
（69） 余少英，2001年9月26日晚在大草坪乘凉时被非法绑架后，又送去茂名市洗脑班迫害。
（70） 
（71） 孙彦，恶人将其非法绑架到茂名市洗脑班迫害。
（72） 
（73） 林秋云，从2000至2003年期间，每逢大小节日和所谓的“敏感日”，几乎每次都将其劫持到看守所、派出所、收养院或洗脑班进行迫害。2012年被迫害致死。
（74） 
（75） 廖程彬，从2000年12月以来，多次被绑架，先后被关押在茂名第二看守所、劳教所、洗脑班遭受迫害。
（76） 
（77） 贺敬,，因坚持修炼及上北京上访、讲真相先后被非法关押在茂名市洗脑班迫害，后被非法劳教一年。二零零五年又被非法判刑五年。。
（78） 
（79） 李美, 2001年正月初一被茂港区610非法绑架到电白县寨头拘留所，同年7月转到茂名洗脑班受尽折磨，被强行注射破坏神经药物，造成神志不清，于2004年6月24日去世。
（80） 
（81） 苏肖萍,2012年9月，被“六一零”人员上门非法绑架到茂名市洗脑班迫害。9月26日，因苏小平被迫害的大小便失禁，10月7日含冤离世，
（82） 
（83） 郑保，2004年5月10日，郑保被非法绑架关押在茂名所谓的“法制学校”（洗脑班），后被非法劳教，被三水劳教所迫害致死。
（84） 
（85） 李素明，2005年6月30日晚十二时，被茂名610国保大队非法绑架关押在茂名洗脑班迫害半个月。
（86） 
（87） 张伟容，2009年9月24日被茂名市国保大队非法绑架关押在茂名洗脑班迫害。
（88） 
（89） 柯郑基，2001年2月电厂”610” 在深夜强行把他非法绑架上车，劫持到茂名市“610”在化州石滩旧四监区设的洗脑班迫害。
（90） 
（91） 李顺华，2001年6月非法绑架到茂名市洗脑班迫害一个月。2008年8月被非法绑架到茂名市洗脑班迫害33天。
（92） 
（53）吴祖强、吴先金，2010年10月25日下午，父子俩被非法关押在茂名市河西所谓的“法制教育学校”（即洗脑班）迫害。

（54）刘惠荣，2011年6月21日下午四点钟，被非法绑架到茂名洗脑班迫害。

（55）刘庆伟、麦伟莲、潘桂辉、洪美芳，2011年8月6日晚，被非法绑架到茂名河西机动车中队的洗脑班迫害。

（56）陆安武、李光武，2008年4月中旬被非法绑架，后被送茂名市邪恶洗脑班迫害。

（58）邱琼华，曾被关到洗脑班里迫害，被人强行打过不知名的针。

（59）李少清  2009年-2012年，被茂名610绑架，被非法关押在茂名洗脑班迫害三年。由于坚决不转化，曾遭受茂名洗脑班吊铐迫害。

（60）周达琼  女 现年50岁。2000年被非法关押在高州石鼓拘留所10天。2000年2月上京上访被非法绑架到广东北京驻京办，被抢走身上四千多元钱，劫持回高州第一看守所关押近2个月。2000年12月两次进京上访，在河北涞水县被劫持，搜身抢去一千七百多元，被毒打，不给饭吃，两天后再遭暴力劫持至北京茂名大厦，被逼跳楼逃命致重伤，关四天被劫持回高州北关派出所5天至生活不能自理才让家人接回家中，之后邪恶多次上门骚扰，强逼放弃修炼，未果。2001年3月5日，邪恶610再次上门将她从家中绑架到高州第二看守所关押后转高州第一看守所关押至2002年4月送广东韶关监狱迫害，2003年转广州女子监狱迫害，2004年3月29日回家。2013年在信宜被信宜旺沙派出所绑架，于当晚释放，被抢去现金四千多元。

2015年8月26日晚上7点过，因诉江，高州610、派出所等一行七、八个人来绑架她。当时她一个人在家，她坚持不开门，邪恶用锯子锯她家的两道门，直到晚上11点过把坚实的门锯开（邪恶锯坏的门，后来她的丈夫花了２千多元才把门搞好），并把她非法绑架到高州办案中心（原高州第二看守所），非法审讯，要求她放弃法轮功和写保证，她坚决抵制，关押两天后，于28日直接送往三水洗脑班迫害近三个月，同年11月20日才放回。

 （61）刘惠荣，女，一九六七年四月出生.自一九九九年以来，她七次受到高州610的绑架、迫害。二零一零年六月二十一日下午四点钟，她正在家中炼功，高州市“610”等一大帮恶党人员非法闯入家中，野蛮粗暴的将她绑架到茂名洗脑班迫害，她双手多处被扭致紫黑。她被非法绑架时家里没有一个亲人，后来她的亲属得知，向高州市“六一零”要人，“六一零”却说是茂名“六一零”给任务指名要抓刘惠荣的。

（62） 黄仙凤：女，二零零零年二月被茂西610、公安分局三所所长黄周抄家，单位车间主任吴岳伟每天都要强行给她洗脑一个多小时，每到节假日都上门或电话骚扰。二零零五年七月二十四日下午，五、六辆警车、十五个公安和便衣对她非法抄家，并绑架至洗脑班迫害。两天后由于血压太高才被放回。同年十二月二十五日深夜十一点被强行抄家，并被非法判劳教一年六个月（在家执行），停发退休金及公司所有的补贴。茂石化公司“六一零”头目江成林、茂西公安分局国保教导员许华柳、退管处党委办陈有才绑架她到洗脑班迫害，让她与大法决裂才给恢复工资，被她正念拒绝。由于长时间的骚扰，监控，造成她老公病情加重，使她无法正常修炼，二零零八年六月三十日晚八点在家心脏病突发，离开人世。

（63）袁洁玲：茂名高州市法轮功学员，二零一二年四月十日下午四时十六分（门岗录像显示时间），高州市610及国保一行五个恶警将她从家中绑架。绑匪们要求她写不炼法轮功的保证书，遭到她的严正拒绝，恶警们遂将他绑架到茂名市洗脑班迫害。

(64) 李合英的女儿   零零一年三月三日，她在广州探亲被袂花派出所跟踪绑架回袂花派出所，袂花派出所到她家抄家，抢走一份法轮功的新经文，并把她劫持到茂名市第二看守所非法关押六个月，勒索三百元伙食费后，再把她劫到茂名洗脑班继续迫害两个月，勒索三百元伙食费。二零零二年，她到坡心镇探望母亲李合英，被坡心镇派出所绑架到茂名市第二看守所两个月，勒索一百伙食费，再转到茂名洗脑班迫害三个月，勒索四百五十元伙食费。

（65）  卢耀芳、陆定娥、周月珍，于二零零一年九月二十六日晚在大草坪乘凉时被绑架至茂名第二看守所非法拘留十五天，又送去洗脑班强迫洗脑迫害，之后还多次上门或电话骚扰。

(66)  吴进：男，二零零一年九月被非法拘留十五天，后被囚禁在洗脑班迫害，之后恶人又多次上门或电话骚扰，不许炼功，导致他现在四肢颤抖，行动困难。

(67)  柯慧琼：女，六十七岁，职工家属。二零零六年被非法抓去洗脑班迫害一个多月，导致身体虚弱，旧病复发，她儿子送钱（多少不明）给洗脑班杨辉才放人。

(68)  李俏，二零一二年八月十四日早上，李俏与田同修（女）到安莪镇发法轮功的真相资料，被非法关押在茂名市河西洗脑班五楼黑窝迫害。

（69）任思女  2013年被非法关茂名河西洗脑班迫害。2006年，在深圳被非法劳教二年

（70）李荷  、吴菊芳、麦莲英、李庆华、杨琼珍等电白法轮功学员，2001年被关押在茂名河西洗脑班一年半。李荷2013年又被非法关洗脑班迫害。

（71）谢丽萍   电白法轮功学员，2013年被非法关茂名河西洗脑班迫害。

（72）邓梅 电白法轮功学员，2002年被非法关押在洗脑班迫害半年。

（73） 梁晓霞  电白法轮功学员，2000年12月被关看守所，绑架至茂名洗脑班（河西）迫害。

（74）林业  电白人，2012年被非法绑架到洗脑班迫害。

（75）陈样青  电白人，四次被非法绑架到茂名洗脑班迫害。

（76）潘冬梅  电白人，2008年被非法绑架到茂名洗脑班迫害。

（77） 李秀青 电白人 ，四次被非法绑架到茂名洗脑班迫害。

（78）林丽珍  今年五十六岁，电白法轮功学员。二零零零年七月被厂长谢保太（音）伙同公安局骗去问话，被非法拘留在电白县一间废弃工厂处一个月，由电白县水东镇的人轮流看守。当时有二十多个法轮功学员被非法拘留在那里。

二零零零年十二月，她被非法绑架到电白县第二看守所，她绝食反迫害被灌盐水，狱警还威胁说再不吃饭就投进男仓，迫害四、五个月后，又被绑架至茂名洗脑班（河西）迫害，在河西的洗脑班关押二个多月又绑架至河东的洗脑班，共非法拘禁她近一年。她绝食反迫害，洗脑班的人员就把她送医院，要打针，她不配合，她跟医生讲真相：我没病，不用打针，我是被迫害的。医生就不给她打针了。后来，检查说她有多种病，最后她走出魔窟回家了。

  二零零二年十月一日，她被电白610骗去问话，又一次把她绑架到茂名洗脑班迫害。杨辉、温汝雄（法制学校校长）指使保安，说我们一炼功就打、吊、铐手铐。她有一次喊“法轮大法好！”温汝雄叫保安用手铐三天吊她三次，第一、二日，用一副手铐，第三日，用两副手铐吊在窗门，每次连续吊八小时，从晚上吊到凌晨三点，不能睡觉，脚不能着地。铐我第三次时，有一个保安解我手铐时说：“阿姨，你何必吃眼前亏呢？说句不炼就回家。”我就跟保安讲真相，“阿姨不能那样做，我炼功前一身都是病，炼功后全好了！没吃过一粒药，是大法救了我的命，我怎能做对不起师父的事？” 他当时就说：“我知道你们是好人，但是要‘转化’了才能回去。”“我是做好人，还要转化，难道还看不出共产党有多邪吗？”保安没吱声就走了。这一次又差不多非法拘留她一年，她心想我不能再这样被他们继续关在这里，我要出去。她又绝食反迫害，监控人员就骂她：“你又想象上次一样，绝食回去，妄想。”六天后，她堂堂正正走出。

（79）吴菊芳、麦莲英、李庆华、杨琼珍等，2001年被非法关押在洗脑班一年半。

（80）梁寿健 2002年被非法关押在河东洗脑班半年。

（81）李国华 2001年10月被关押在看守所迫害一年后送河东洗脑班一年10个月。

（82）黄英莲 2000年7月关电白第一看守所2个月，2005年7月关河东洗脑班迫害。

(83) 袁娟 2002年3月一天发资料被不明真相的村民举报，被高地派出所绑架，当时高地派出所所长吴广十分邪恶，在没有任何证明下非法抄了她的家，抢走了她的大法宝书和资料，第二天被非法关押在茂名看守所关押十四天后，送茂名洗脑班迫害三个月。那是她的小孩才四岁，丈夫不在家，家中老人无人照顾。

（84）华颖 2000年三月被绑架到派出所关押一天。2001年6月又被绑架到开发区农委关押15天。2002年11月被非法关押在茂名洗脑班一个多月，勒索750元才放人。

（85）梁华珍 2001年过大年被邪恶非法抄家、绑架，坡心派出所勒索一千七百元，曾遭绑架两次，第二次在茂名洗脑班拘留15天。

（86）林秀珍 电白法轮功学员，被非法抄家一次，没收了她的身份证，勒索650元，被非法绑架三次，送洗脑班迫害两次。

（87）宋雪梅，电白法轮功学员，十七年来，家被抄十几次，抢走法轮功书籍和录音机、炼功带。共被非法绑架五次，两次被关押在茂名洗脑班，一次被关押在茂名第二看守所，丢下幼小儿子在家孤苦伶仃，生产经济惨遭损失。2000被绑架关押坡心戒毒所一个多月。2001年大年被绑架关押到电白看守所，不转化，迫害一年多后，又转关闭在茂名洗脑班两年多。

（88）甘惠玲，电白法轮功学员。二零一零年八月四日晚八点钟左右，广东省电白县610头头肖雄带着十几名公安人员闯入法轮功学员甘惠玲家中，将甘惠玲绑架到茂名法制学校洗脑班，强制洗脑转化。甘惠玲坚决不配合，并以绝食抵制。十四天后才被放出

附5  十七年来， 茂名地区在中共迫害中离世的法轮功学员名单31名（部份）：

黄耀英、 李朝有、 陈丽文、刘付梅、 杨 成、 刘传清、 吴亦雄、 王玉兰、黎 亮、 罗飞鸣、 梁树广、 李美、  杨明芬、 徐恩生、林秋云、 田惠英、吴明燕、 陈贵兰、 李文珍、 陈 其、  郑 保、 黄伟、  施秀萍、 蒋缨、  苏肖萍、 黄仙凤、梁锦春、 李朝有、 陈丽文、冯婉娣的母亲、李合英等。

迫害致死的详细情况，请看下例：

1   黄耀英，高州市高城新街人，原纺织社退休职工，一个将近七十岁的妇女，自从1996年6月修炼法轮功后，按照“真善忍”要求做好人，体弱的身体恢复了健康，腰板硬朗，能干很多活，还能干重活，认识她的人都惊叹于她良好的健康状况。朋友每次见她都发现她的白发减少、头发变黑、皱纹减少而变的更年轻，她的脸上总是带着慈善的笑容。她家装修时，她抱一包原装水泥上三楼觉的就象抱一个小孩一样轻，搬水泥上楼比男工人走的还要快。

2000年2月27日，黄耀英与高州的几名学员一起到北京上访，却被拘留十五天。非法拘留期满后，高州城南派出所的警察把黄耀英绑架回派出所，不予释放，并向黄耀英强制勒索三千元的罚款。黄耀英一个无业妇女，哪来三千元啊？结果第二天，也就是2000年3月25日，家属接到通知说黄耀英已死在派出所。死因不明，当局至今还极力掩盖着，严密封锁消息。公安召集黄耀英的家属“开会”，在恐怖的威胁下，其家属们从此便对黄女士的死因绝口不提。城南派出所所有警察都怕提起黄耀英死亡一案。

2、善良青年徐恩生被迫害致死

徐恩生：男，广东省高州市人，离世时二十多岁。2000年骑自行车去北京上访者之一，被截回非法判刑三年，送广东省四会监狱迫害，四会监狱严管监区江监区长对徐恩生关禁闭，长时间戴镣铐吊于门梁上，以试探学员是否有师父法身保护为名对学员进行电击，徐恩生被电击的趴到地上。

2004年初徐恩生发真相资料，与吴先金、何卫宇一起被抓捕，他在公安局内被恶警吊起拷打三天三夜不让睡觉，送入看守所后开始吐血，恶警一直不让家人看望，并非法判三年劳教、强行送往三水劳教所。由于恶性肿瘤晚期（送三水劳教所前已在属全国百佳医院的高州市人民医院体检过），劳教所拒收。回家后常受病痛折磨，加上高州610和恶警的骚扰，几进医院，于2005年5月22日含冤离世，离世时才二十多岁。

3曾骑车进京上访的杨明芬被迫害致死

杨明芬，女，58岁，茂名法轮功学员。自1998年修炼法轮功后，得到了一个健康的身体。2000年3月18日，杨明芬为了给法轮功说句公道话，与其他四名法轮功学员一起骑自行车到北京上访，到河南省被恶警绑架，劫持回茂名当地关押了一个月左右。2001年1月4日，杨明芬被绑架至茂名第二看守所二、三个月，后被非法劳教一年。

2002年7月她被茂名610绑架到“茂名法制学校”洗脑班迫害。洗脑班如人间地狱，由于她不转化，她受尽非人折磨，多次遭恶人拳打脚踢、朝她脸上泼开水、用手铐把她吊铐在窗户上几小时甚至十几个小时。一年多里，由于长期残酷迫害，她的身体日渐消瘦、恶化，后期进食极为困难，一连三个月都未解大便，瘦得皮包骨，恶人眼看她奄奄一息、快不行了，向家人勒索5000元后，2004年3月份才放人。被释放时她身体已非常虚弱，回家后身体一直恶化，又出现拉血便，长期卧床不起，半年后于2004年10月26日早上七点含冤离世。

4　杨成被派出所警察毒打后身亡

杨成，男，35岁，茂名市茂南区袂花镇石浪村尾村人，个体医生。1998年4月，杨成不幸患上绝症恶性淋巴瘤，他曾经去过全国有名的广东省中山医科大学肿瘤科治疗，但效果不佳，而且头发脱光，生命垂危。在绝望中经人介绍修炼了法轮功，两个多月后，便出现了奇迹，满头长回了黑发，面色红润，全家欢乐。2001年2月下旬，杨成被抓到镇政府，遭到副所长梁政拳打脚踢，梁政专向杨成的脑部及要害处猛打，致使杨成当晚就昏死过去，然后被关在一个阴暗潮湿的小房内。后来杨成多次遭到不法人员到家骚扰，遭受精神迫害，于2001年4月1日含冤去世。

5　王玉兰被迫害致死

王玉兰，女，66岁，2001年9月26日被绑架到茂名第二看守所非法拘留15天，后又被送去洗脑班继续迫害。一个多月后，她丈夫患病，邪恶仍不肯放她，仅允许她每天中午、晚上回家探望。一天中午她晕倒在地上不省人事，随即送医院抢救，医生给她做了开颅手术。术后神志不清，谁也不认识，不能进食和交谈，但整日整夜喊“冤枉”，最后于2002年3月30日含冤离世。

6　教师罗飞鸣被迫害致死

罗飞鸣，女，64岁，茂名市茂南区袂花镇人，是一位好教师，1996年11月炼法轮功。按法轮功的“真、善、忍”标准严格要求自己做好人。2000年12月份进京上访，被茂名袂花镇政府工作人员陈聪、李秀群在天安门广场把罗绑架，押进茂名市第二看守所迫害。半年后恶警向家人勒索重金后才放回家，罗被折磨到奄奄一息，重病在身一直卧床不起，于2004年1月23日晚上11点在茂名市人民医院痛苦去世。在去世前两天，罗向家人讲法轮大法好、真善忍好，她是江泽民迫害成这样的。

7  吴明燕被迫害致死

吴明燕，女，59岁，茂名人，于1997年开始修炼大法。修炼前身患疾病，修炼后身体健康。她于2000年12月因赴京上访被非法劳教一年。在劳教所被迫写下“不炼功”保证。她放弃修炼后病魔缠身，2005年新年前被送入医院并诊断为肝癌晚期，肝硬化、肝腹水，腹部、双腿肿胀，全身发黄发黑，大小便出血，不能动弹。家人在痛苦中筹集了37000多元准备为她办后事。法轮功学员得知后每天到她家帮助她康复。她身体奇迹般恢复正常，能上下楼，能学法炼功，脸上、手脚都有了血色。她全家人（未修炼法轮功）非常感激大法和法轮功学员。后被恶人举报，茂名610多次威胁恐吓她家人，她的精神受到极大的伤害，于2005年9月21日含冤去世。

8 六旬老人郑保被迫害致死

郑保，茂南区人，生于1934年8月，工作单位茂名市二建。郑保原来有严重的肺结核病，久治不愈，身体很差。在1997年间幸得大法，按大法修炼后很快康复，花甲老人又能参加木工家具的制作，增加了家庭收入。

2000年3月18日，郑保和几位法轮功学员不畏艰苦骑自行车去北京上访，却非法被绑架和关押，2000年8月，郑保被非法劳教一年，关在三水劳教所迫害，2002年1月又被非法劳教一年。2004年5月10日，郑保被绑架关押在茂名“法制学校”（洗脑班），同年10月21日被判处9年冤狱，郑保请律师作无罪上诉，茂名中院审判长黄昌文、代理审判员陈小玲、徐某某，书记员李超等，拒绝律师出庭作无罪辩护，维持原来的冤判。 

2005年1月10日，郑保等人被送到阳江监狱第十监区迫害，年过七旬的郑保肺结核复发，身体长期低烧，不但得不到休养医治，还要出工完成生产任务，于是又引起了严重的心脏病。出狱后不久，2010年2月22日在茂名人民医院含冤离世。

9  田惠英 电白法轮功学员，2001年被非法抄家绑架，关入电白看守所迫害，一年多后不转化，于2002年转入茂名洗脑班迫害，2003年回到家中。2004年2月15日在探亲的路上，在茂名火车站被警察绑架，送三水劳教所迫害，在三水女子劳教所被迫害致死。

10　苏肖萍　被洗脑班不法人员迫害致死

苏肖萍，女，五十四岁。二零一二年八月十三日，被茂名信宜市“六一零”警察非法绑架并劫持信宜市戒毒所非法拘留十五天。八月二十八日下午刚回到家，又被“六一零”人员上门绑架到茂名市洗脑班迫害。九月二十六日，因苏小平被迫害的小便失禁，全身浮肿，无法行动，口吐白沫，不能吃东西，家属将她接回后，发现她背后有多处红斑，于同年十月七日含冤离世，年仅五十四岁。

11 　梁锦春，男，生于一九七三年，大学本科毕业。因到北京向世人证实大法于二零零一年八月被非法判刑四年，被茂石化610剥夺工职，此时他才新婚一个多月。期满释放后才一年多，二零零六年二月的一天半夜，一伙歹徒闯到他家非法抄走个人资料及物品，拳打脚踢，将其劫持至茂名第一看守所，后秘密开庭，非法判刑七年，送阳江监狱迫害得常常肝区痛、乏力、头晕、恶心等，身体状况很差。由于连续的遭迫害，他妻子承受不住精神上的不断打击，被迫与他离了婚，造成又一个家庭的破裂。

2012年刑期满回家后，为了结年迈70多岁父母的心愿，他结了婚，因为他是他父母唯一的儿子。为了生活，他四处找工作，由于身体在监狱被迫害得很严重，害怕再遭非法绑架，造成身体、心里压力很大，在他唯一的儿子出生的前7天，因肝硬化离开人世，年仅41岁。

12 　黄仙凤，女，二零零零年二月被茂西公安分局三所所长黄周抄家，单位车间主任吴岳伟每天都要强行给她洗脑一个多小时，每到节假日都上门或电话骚扰。二零零五年七月二十四日下午，五、六辆警车、十五个公安和便衣对她非法抄家，并绑架至茂名洗脑班迫害。两天后由于血压太高才被放回。同年十二月二十五日深夜十一点被强行抄家，并被非法判劳教一年六个月（在家执行），停发退休金及公司所有的补贴。非法劳教期满后，茂石化“六一零”头目江成林、茂西公安分局国保教导员许华柳、退管处党委办陈有才要送她到洗脑班迫害，让她与大法决裂才给恢复工资，被她正念拒绝。由于长时间的骚扰，监控，造成她老公病情加重，使她无法正常修炼，二零零八年六月三十日晚八点在家心脏病突发，离开人世。

13　冯婉娣的母亲，二零零零年七月十六日，七迳“610”伙同七迳派出所非法绑架了冯婉娣的母亲，被关押在电白第二看守所迫害18天。二零零零年十二月六日晚，冯的母亲又被非法绑架到电白第二看守所迫害两个月后，电白“610办”以“扰乱社会秩序”的罪名非法劳教她两年。二零零一年二月九日劫去三水女子劳教所迫害。迫害期间强行接受各种体罚和恶毒洗脑。2002年4月20日，从三水劳教所回到家后，身体状况日渐下降，于2004年6月3日含冤离世，终年才49岁。

 14   退休工人李朝有被迫害离世

李朝有，男，高州市退休工人，在炼功前肺病比较严重，经常咳嗽不止甚至带血，多年治疗都无法控制，炼法轮功后两年里未用一分钱药，病情不但得到控制，部份白发已转为黑发。但由于江氏集团对法轮功的迫害，在辖区派出所多次上门威逼、恐吓，放弃了修炼后旧病复发，在二零零零年含冤病逝。

15  吴亦雄：男，六十五岁，退休工人。得法前糖尿病严重，得法后身体恢复正常。二零零零年被非法抄家，还被恶徒推倒在地上威胁，每天电话骚扰、恐吓。二零零一年九月在大草坪被绑架到茂二看守所非法拘留十五天后转到洗脑班迫害迫害。由于不能炼功导致旧病复发，于二零零二年一月九日含冤去世。

16  李合英   八十二岁，多次被迫害，导致身体不好，于二零一零年三月离世。

李合英修炼法轮功前，一九九六年患血管爆裂症，便血吐血，在中山市医院治疗不好，并判为不治之症，她也知道无望了，因为她的弟弟就是得这个病死的。她从医院回家准备等死。回家后，亲人不死心，又把她送去茂名市职工医院治疗，但医生都说难治疗了。当时她连坐都坐不起来，只能睡在床上。她女儿知道法轮功可以救母亲的命，于是劝她炼法轮功。起初她根本不相信有什么功法能使她起死回生，反正无望了，抱着试试看的心理，她女儿就放李洪志师父的讲法录象给她看，放师父的讲法录音给她听。奇迹出现了，她一边听着师父的讲法录音，一边身体就发生很多变化，心里感觉非常舒服，吐血、屙血的次数减少了，渐渐地 能坐起来、能站起来了。她女儿就开始教她五套炼功动作，法轮功学员一边顶着她的腰，一边扶着她，拉着她的手教她动作，渐渐地她学会了五套炼功，而且能自己走、下地站炼功了。最后她能自己走到炼功点上和法轮功学员们一起炼功了，身体上的病症全部消失，身体非常好。一个被医院判了死刑的垂危病人，一旦病根全部消除达到无病状态，这种幸福是无法用语言表达的。当时镇上知道的人无不说法轮功神奇！

一九九九年七月二十日江泽民发疯迫害法轮功后，她四次被非法绑架。其中，三次被非法绑架到电白第二看守所，迫害致生命垂危才放回家。二零零一年三月三日她被逼离家出走，流落他乡，在广州被非法绑架，押回电白第二看守所非法关押七个多月。一次绑架到洗脑班迫害二个月。邪恶610长期的绑架，洗脑恐吓，监控，使她的身体、精神受到严重的摧残。她从洗脑班回来迫害得需人照顾饮食，身体也越来越衰弱。于二零一零年五月二十二日，在恐怖迫害环境中含冤离世。

17  李美：茂名市茂港区坡心镇人，迫害死时48岁。她于2001年正月初一被坡心派出所抄家，抢走录音机和大法书，绑架到电白第二看守所迫害，一年多不被转化，于2002年转入茂名洗脑班迫害至2003年。在茂名洗脑班她受尽折磨，被强行注射破坏神经药物，造成精神失常、神志不清，双腿麻木，2003年农历7月被放出生活不能自理，回家后不久，于2004年6月24日去世。共产党迫害好人，血债斑斑，罪责难逃。

18 施秀萍：2006年1月10号左右将过年前放回家的祝方霞、陈玉萍、施秀萍实施绑架并关押到洗脑班迫害；2010年一天晚上六点在家病逝。

附6：茂名地区在迫害中精神失常、失踪的法轮功学员名单（部份）

孙彦，女，生于一九三四年，茂石化退休工人。修炼前患高血压等多种疾病，修炼后身体健康。然而，茂石化610头目江成林和前茂西分局政保科长梁伟等一伙恶人连老太太也不肯放过，不顾孙大娘的老伴瘫痪在家长期卧床不起无人照顾，非法将她绑架到茂名第二看守所拘留三十天。期满后，恶人又将其直接绑架到洗脑班强迫洗脑。在精神与肉体受到极度高压和残酷迫害下，孙老太太旧病复发，送医院抢救治疗，恶人怕承担责任，才将其放回。回家后，由于身心已受到摧残，致使她精神失常，至今不能恢复。

周磊，男，茂名石化公司某经理秘书。二零零七年一月突然失踪，下落不明。公司机关高压封锁消息，有知情者不肯透露，据说公司已下达指令，不许走漏风声。据说因向本单位世人讲清真相而被恶人绑架。

（另外，电白法轮功学员钟旭东、杨秀金失踪。在2007年1月茂名市茂石化经理秘书周磊失踪。）

（上述名单只是一部份，很多遭受过茂名610、茂名洗脑班残酷迫害的案例都没有上传网络，无法统计。）
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